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1. 
Calcular el valor de los ángulos exteriores del siguiente triángulo. 
 

 

2. 
Uno de los ángulos agudos de un triángulo rectángulo es ocho 
veces el otro. ¿Cuánto vale cada ángulo? 

 

3. 
Es un triángulo isósceles, un ángulo de la base es el cuádruplo del 
ángulo diferente, ¿cuánto mide cada ángulo? 

 

4. 
Uno de los ángulos interiores de un triángulo mide 84° y la 
diferencia de los otros dos es de 14°, ¿cuánto miden los ángulos 
restantes? 

 

5. Encuentra los ángulos interiores de los siguientes triángulos. 

 

6.  
Determina los valores de β y θ, si 𝐴𝐶 ̅̅ ̅̅̅biseca al ángulo DCB y 𝐷𝐶̅̅ ̅̅ ∥

𝐴𝐵̅̅ ̅̅  

 

7. Determinar el valor de los ángulos interiores del triángulo ABC 

 

8.  

En la siguiente figura el lado 𝐴𝐶 ̅̅ ̅̅̅ es bisectriz del ángulo ∢BAD. 
Determine los ángulos interiores de los triángulos ABC y ACD 
sabiendo que ∢𝐵𝐴𝐶 = 𝑦 + 8°; ∢ 𝐶𝐴𝐷 = 𝑥 + 13°; ∢𝐴𝐵𝐶 = 3𝑥 −

6° y ∢𝐴𝐶𝐷 =
10

3
𝑦 + 7° 

 
 

  



TRIÁNGULOS CONGRUENTES 

En cada uno de los siguientes casos indicar por qué son congruentes los triángulos y determinar los valores de x y y. 

 
 

 

 
 

En las siguientes figuras los triángulos I y II son congruentes. Determinar el valor de las incógnitas. 

 



TRIANGULOS SEMEJANTES 

1. En cada uno de los siguientes ejercicios se dan triángulos semejantes y las medidas de alguno de sus lados. 

Encuentre las medidas de los lados restantes y los valores de las incógnitas. 

 

2. Calcular el valor de x en las siguientes figuras: 

 



TEOREMA DE PITÁGORAS 

Si a y b son los catetos de un triángulo y c su hipotenusa, determina el lado que falta: 

1.  𝑎 = 15, 𝑏 = 20 
2. 𝑎 = 5, 𝑏 = 4 
3. 𝑎 = 8, 𝑏 = 4 
4. 𝑎 = 7, 𝑏 = 7 

5. 𝑎 = 12, 𝑐 = 20 
6. 𝑎 = 6, 𝑐 = 8 
7. 𝑎 = 15, 𝑐 = 17 

8. 𝑎 = 5√2, 𝑐 = 10 

9. 𝑎 = 6, 𝑏 = 3 
10. 𝑎 = 12, 𝑐 = 13 
11. 𝑎 = 14, 𝑏 = 15 
12. 𝑏 = 15, 𝑐 = 20 

 

Determina la naturaleza de los siguientes triángulos, cuyos lados miden: 

13. 4, 5 𝑦 7 𝑐𝑚 
14. 5, 12 𝑦 13 𝑐𝑚 
15. 7, 9 𝑦 11 𝑐𝑚 

16. 7, 24 𝑦 25 𝑐𝑚 
17. 6, 8 𝑦 10 𝑐𝑚 

18. 1, √2 𝑦 2 𝑐𝑚 

19. 
1

2
,

√3

2
 𝑦 1 𝑐𝑚 

20. 0.5, 0.7 𝑦 0.8 𝑚 

21. 𝑥, 𝑥 − 1 𝑦 √2𝑥2 − 2𝑥 + 1 
 

 
En el triángulo rectángulo PQR, con Q el ángulo recto y 𝑄𝑆̅̅̅̅  como 
altura trazada hacia la hipotenusa: 
 
22. Determinar 𝑄𝑆̅̅̅̅  𝑠𝑖 𝑃𝑆̅̅̅̅ = 12 𝑦 𝑆𝑅̅̅̅̅ = 5 
 
23. Determinar 𝑄𝑆̅̅̅̅  𝑠𝑖 𝑃𝑅̅̅ ̅̅ = 25𝑦 𝑅𝑆̅̅̅̅ = 13 
 

24. Determinar 𝑄𝑆̅̅̅̅  𝑠𝑖 𝑃𝑆̅̅̅̅ = 6, 𝑃𝑄̅̅ ̅̅ = 2√15 𝑦 𝑅𝑆̅̅̅̅ = 4 
 
25. Determinar 𝑃𝑄̅̅ ̅̅  𝑠𝑖 𝑃𝑆̅̅̅̅ = 21 𝑦 𝑅𝑆̅̅̅̅ = 15 
 

26. Determinar 𝑃𝑄̅̅ ̅̅  𝑠𝑖 𝑅𝑆̅̅̅̅ = 6, 𝑅𝑄̅̅ ̅̅ = 10 𝑦 𝑄𝑆̅̅̅̅ = 8 
 
27. Determinar 𝑄𝑆̅̅̅̅  𝑠𝑖 𝑃𝑄̅̅ ̅̅ = 13 𝑦 𝑄𝑅̅̅ ̅̅ = 7 
 
28. Determinar 𝑅𝑆̅̅̅̅  𝑠𝑖 𝑃𝑄̅̅ ̅̅ = 17 𝑦 𝑄𝑆̅̅̅̅ = 13 
 

 

 


